

新聞稿

即時發佈

數碼港創業投資論壇 2021 圓滿結束 總瀏覽量達 110,000 次

線上線下吸引逾 2,500 位參與者 促成超過 300 場融資配對

香港，2021 年 11 月 3 日——數碼港主辦的年度創投盛事「數碼港創業投資論壇」（論壇）今日圓滿結束，論壇首次以「線上+線下」形式舉行，主論壇一連兩日匯聚了多個國際創投專家、投資者、創科企業以及數碼港社群的初創企業，連同論壇期間舉辦的焦點活動「2021 數碼港金融科技創新論壇」、「全球教育科技峰會 2021」及國際知名創投活動「矽龍 2021 峰會」，吸引超過 2,500 人參與。網上平台由 10 月 20 日開放至今，總瀏覽量達 110,000 次。

論壇為投資者及初創企業安排的一對一會面，亦獲得熱烈反應，安排了超過 300 場會面，推動融資配對。

數碼港主席林家禮博士表示：「今年的論壇圓滿結束，感謝逾百位頂級講者無私分享他們的專業洞見和實用技巧，相信不論參與的投資者或初創企業都會對創投的未來發展及融資市場動向有更深的領悟。我們樂見投資者和初創企業透過活動交流和展望未來機遇，並促成了多宗融資配對會面。數碼港將繼續推動投資者與初創企業對接，擴展業務網絡，為業界把握發展機遇，將創科成果化為商機。」

於主論壇第二天早上舉行的初創工作坊邀請多位專業投資者向初創企業傳授實用技巧，包括如何在多變的環境下找到自身定位、管理人才的策略、如何發揮天使投資者及導師帶來的裨益，以及在數碼時代知識產權策略等議題。

今年論壇的其中一項焦點活動是與由曾俊華先生創辦的薯片叔叔共創社合作社，與數碼港聯手舉辦「全球教育科技峰會 2021」。薯片叔叔共創社創辦人曾俊華表示：「今年的峰會以『教育科技新天地：由急就章至驅動變革』為主題，討論教育科技如何由新冠肺炎期間的用於輔助遠程學習，轉變為推動 21 世紀學習的創新工具。」

來自中國內地、美國、芬蘭、以色列及本港的教育科技等專家，分享教育科技在全球應用的趨勢、發展和機遇，如何跨越數碼的鴻溝，在數碼化時代下企業轉型員工再培訓的新模式，教育科技企業的不同融資模式、方案驗證及如何促跨界別及國際合作等議題。峰會也討論香港可如何發展成大灣區的教育科技及創新中心，薯片叔叔共創社合作社將在明年第一季發表報告。

數碼港行政總裁任景信表示：「疫情加速社會數碼轉型，帶動教育科技加速發展，獲得社會大眾採納，並促使我們對 21 世紀教育模式及人才培訓的重新想象。數碼港的教育科技社群日漸壯大，現在已匯聚超過 140 間教育科技初創，在數碼港提供的各種支援計劃下茁壯成長。我期望未來有更多優秀人才加入數碼港，為香港教育科技生態圈注入新動力。」

峰會另一重頭戲是「教育科技企業全球拓展計劃」的最後演示，12 間來自以色列、加拿大、印度、瑞典、英國、美國及香港具潛力的教育科技初創在峰會進行簡報展示他們的創新方案，由幼兒教育及特殊教育需要、K12 學習方案、高等教育、職場發展，以至及終身學習。峰會期間亦舉行了全球教育技術初創公司大獎中國區決賽 (GES Award)，六隊入圍隊伍中有四間為數碼港社群成員，包括 AESIR、Find Solution AI、Connect AR 及 Big Bang Academy，最終由 Find Solution AI 勝出，並將代表中國區賽區參加明年一月全球大賽，而 Big Bang Academy 則獲得亞軍。

「數碼港創業投資論壇」系列峰會及論壇亦設有逾 100 個線上展位，並開放至 11 月中，讓初創企業展示其創新科技方案，並參與投資者配對及進行項目提案，旨在為初創企業提供全方位平台，開拓創投商機。

回顧 2021 數碼港創業投資論壇內容及演講者陣容，請瀏覽網址：

<http://cvcf.cyberport.hk/>

###

請按[此處](#)下載高像素新聞圖片。



2021「數碼港創業投資論壇」線上線下共吸引超過 2,500 人參與。網上平台由 10 月 20 日開放至今，總瀏覽量達 110,000 次。



數碼港主席林家禮博士感謝逾百位頂級講者無私分享他們的專業洞見和實用技巧，並指相信不論參與的投資者或初創企業都會對創投的未來發展及融資市場動向有更深的領悟。



論壇為投資者及初創企業安排的一對一會面，亦獲得熱烈反應，安排了超過 300 場會面，推動融資配對。



「全球教育科技峰會 2021」邀請多位業內專家分享教育科技新趨勢、發展及機遇。活動以薯片叔叔共創社創辦人曾俊華（左）及數碼港主席林家禮博士（中）與小主持人 Ryan（右）對話作為揭幕



數碼港行政總裁任景信指數碼港的教育科技社群日漸壯大，現在已匯聚超過 140 間教育科技初創，在數碼港提供的各種支援計劃下茁壯成長。



峰會期間亦舉行了全球教育技術初創公司大獎中國區決賽(GES Award) ，最終由數碼港初創 Find Solution AI 勝出，並將代表中國區賽區參加明年一月全球大賽，而 Big Bang Academy 則得到亞軍。

Find Solution AI 創辦人兼行政總監林苑莉 (左) 及數碼港行政總裁任景信 (右)



「數碼港創業投資論壇」系列峰會及論壇首次以「線上+線下」形式舉行，亦設有逾 100 個線上展位，並開放至 11 月中，讓初創企業展示其創新科技方案，並參與投資者配對及進行項目提案，旨在為初創企業提供全方位平台，開拓創投商機。

回顧 2021 數碼港創業投資論壇內容及演講者陣容，請瀏覽網址：

<http://cvcf.cyberport.hk/>

關於數碼港

數碼港為一個創新數碼社群，匯聚約 800 間駐園區初創企業和科技公司，由香港特別行政區政府全資擁有的香港數碼港管理有限公司管理。數碼港的願景是成為數碼科技樞紐，為香港締造嶄新經濟動力。數碼港透過培育科技人才、鼓勵年輕人創業、扶植初創企業，致力創造蓬勃的創科生態圈；藉著與本地及國際策略夥伴合作，促進科技產業發展；同時加快公私營機構採用數碼科技，推動新經濟與傳統經濟融合。

詳情請瀏覽 www.cyberport.hk

傳媒查詢，請聯絡：

創思顧問集團有限公司

梁曉殷小姐

T: (852) 3159 2986

M: (852) 6077 7342

E: penn.leung@creativegp.com

Jesa Amparo 小姐

T: (852) 3159 2962

M: (852) 5999 7771

E: jesa.amparo@creativegp.com



黃曉琳小姐

T: (852) 3159 2936

M: (852) 6406 9696

E: monique.wong@creativegp.com

周凱恩小姐

T: (852) 3159 2937

M: (852) 6083 0446

E: katherina.chau@creativegp.com

數碼港

莊菀婷小姐

T: (852) 3166 3867

E: sandrachong@cyberport.hk